44ème Camp Thomas Kaiser du 6 au 20 juillet 2013


Chère Présidente, Cher Président
Chère Secrétaire, Cher Secrétaire,

Le Camp Thomas Kaiser sera organisé pour la 44ème année consécutive cet été par notre club. Ce camp qui se définit comme un camp d’initiation à la montagne et de rencontre de jeunes adolescents – filles et garçons – réunira entre 25 et 30 participants dans la cabane propriété du Rotary de Martigny située dans le Val Ferret .

Le camp est géré par quatre guides de montagne professionnels qui emmènent les jeunes la première semaine dans des découvertes de l’escalade et d’activités diverses à partir du camp de base à notre cabane ; la deuxième semaine les guides emmènent les jeunes en haute montagne et leur font découvrir les glaciers et les nuits en cabanes du club alpin après avoir gravi des sommets.

Notre district est très fier de la pérennisation de ce camp et nous accueillerions volontiers des jeunes de votre club lors de cette prochaine édition 2013. Vous trouverez de plus amples détails sur le site Internet du Camp à l’adresse www.camp-thomas-kaiser.ch.

D’avance nous vous remercions de diffuser cette information parmi vos membres et restons à votre entière disposition pour tout complément d’information.

En toute amitié rotarienne,



Hubert Ducry                                                                  André Gorgemans
Responsable du Camp pour le RC Martigny             Secrétaire Camp Thomas Kaiser
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